LICEO LUCIO PICCOLO CAPO D'ORLANDO
Prot. 0006254 del 08/04/2021
08-2 (Uscita)

LICEO LUCIO PICCOLO
LICEO SCIENTIFICO • LICEO SPORTIVO • LICEO SCIENZE APPLICATE

Sede centrale - Presidenza e Segreteria: Via Consolare Antica snc 98071 CAPO D'ORLANDO (ME)Codice Fiscale 95029310836 -

Codice Meccanografico MEPS22000L - Tel. 0941/902103

Email: meps 22000 l@istruzione. it - PEC: meps 22000 l@pec. istruzione. it - Sito Web: www.liceoluciopiccolo.edu. it - PEC: meps 22000 l@pec. istruzione. it - Sito Web: www.liceoluciopiccolo.edu. it - PEC: meps 22000 l@pec. istruzione. it - Sito Web: www.liceoluciopiccolo.edu. it - PEC: meps 22000 l@pec. istruzione. it - Sito Web: www.liceoluciopiccolo.edu. it - PEC: meps 22000 l@pec. istruzione. it - Sito Web: www.liceoluciopiccolo.edu. it - PEC: meps 22000 l@pec. istruzione. it - Sito Web: www.liceoluciopiccolo.edu. it - PEC: meps 22000 l@pec. istruzione. it - Sito Web: www.liceoluciopiccolo.edu. it - PEC: meps 22000 l@pec. istruzione. it - Sito Web: www.liceoluciopiccolo.edu. it - PEC: meps 22000 l@pec. istruzione. it - Sito Web: www.liceoluciopiccolo.edu. it - PEC: meps 22000 l@pec. istruzione. it - Sito Web: www.liceoluciopiccolo.edu. it - PEC: meps 22000 l@pec. istruzione. it - Sito Web: www.liceoluciopiccolo.edu. it - PEC: meps 22000 l@pec. istruzione. it - Sito Web: www.liceoluciopiccolo.edu. it - Sito Web: www.l

LICEO CLASSICO • LICEO LINGUISTICO • LICEO ARTISTICO

Plesso Via Torrente Forno, 69 - Capo d'Orlando (ME) 0941/957831

Circolare n. 158

Capo d'Orlando, 8/04/2021

Ai Docenti di Italiano Referenti del Progetto Verso la Maturità II step

Al Sito Web

OGGETTO: convocazione Dipartimento Area Umanistica.

Si comunica che Lunedì 12 Aprile 2021 alle ore 16.00 in modalità online, sulla piattaforma Microsoft 365, è convocata una riunione riservata ai Docenti in indirizzo per i lavori propedeutici alla conduzione del Progetto Verso la Maturità II step .

Il Coordinatore di Dipartimento Area Umanistica Prof.ssa Sarina Consiglio

> Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Margherita Giardina (Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3, D. Lgs. 12/02/1993, n.39)